One life, Many answers



報道関係各位 2023 年 9 月 20 日 札幌学院大学 企画政策課 〒069-8555 北海道江別市文京台 11 番地 [TEL] 011-386-8111 [E-Mail] kouhou@ims.sgu.ac.jp

札幌学院大学

オリジナルグッズ作成・販売サービス「SUZURI byGMOペパボ」に 陸上競技部ユニフォームのアクリルキーホルダーなどラインアップ追加

札幌学院大学(北海道江別市、学長:河西邦人)は、GMOペパボ株式会社(本社:東京都渋谷区)が運営するオリジナルグッズ作成・販売サービス「SUZURI byGMOペパボ」にて大学オリジナルグッズの販売を 2022 年 5 月より開始しました。この度、陸上競技部のユニフォームをデザインしたアクリルキーホルダーなどのラインアップを追加しました。

札幌学院大学は大学ブランディング事業の一環として、大学ブランドを象徴する新口ゴマーク・タグラインを開発し、2020 年 9 月より使用を開始しました。ブランドカラーは、グレーとイエロー。グレーは「知性、品性、変わらない価値観」を、イエローは「新しさ、温かみ、活気、時代に即した変化」を表し、ロゴマークは、本学が色も形も異なる多様な個性が集い、刺激を受けて成長する場であり、そうした多様な個性が協働して創りあげる大学であることを表しています。タグラインである One life, Many answers は、答えは一つではなく無数にあるので、挑戦を繰り返して答えをみつけようとメッセージしたものです。さらに、学生を決まった型にはめず、学生一人一人のアンサーを見つけるサポートをする教職員の想いも表しています。

全国の本学卒業生をはじめとする本学のステークホルダーの皆さんに新しい口ゴマークとタグラインに親しみをもっていただきたく、また、これまで以上に多くの人に知っていただきたく、「SUZURI byGMO ペパボ」にて大学オリジナルグッズの販売を 2022 年 5 月からスタートしております。

この度、第 100 回東京箱根間往復大学駅伝競走(2024 年 1 月開催)出場を目指す¹陸上競技部のユニフォームをデザインしたアクリルキーホルダーなどのラインアップを追加しましたのでご案内いたします。

- ●SUZURI byGMO ペパボ https://suzuri.jp/
- ●札幌学院大学 公式グッズショップ https://suzuri.jp/sgu



¹ プレスリリース「札幌学院大学陸上競技部 箱根駅伝に挑戦! ~10月14日(土)に開催される箱根駅伝予選会へ参加を表明~」 (https://www.u-presscenter.jp/article/post-51423.html)